
 
 
 

čísla od 801 – 900 

 
801 

 

Tvoje modlitby, pozitívne myšlienky, afirmácie a vizualizácie vypočul Boh a ním stvorený 

celý Vesmír. Tvoje ţelania sa uskutočňujú úţasnými a zázračnými spôsobmi. 

 

 

802 

 

Neprestávaj veriť, ţe Boţia milujúca moc je zdrojom všetkého bohatstva, ktoré 

potrebuješ a po ktorom túţiš. Si zahrnutý (á) nekonečnou láskou a je o teba skvele 

postarané. 

 

 

803 

 

Boh a Nanebovzatí Majstri bdejú, aby si mal (a) peniaze a ďalšiu materiálnu podporu, 

ktorú potrebuješ. Si zabezpečený (á) vo všetkých smeroch. 

 

 

804 

 

Boh a Anjeli ti prinášajú nový príliv hojnosti. Nebo ťa všestranne podporuje. 

 



805 

Zmeny, o ktorých uvaţuješ alebo ktoré zaţívaš, sú boţsky riadené a pomáhajú ti byť 

finančne zabezpečený (á). 

 

 

806 

Boh ti pomáha k zhmotneniu finančnej zabezpečenosti. Odovzdaj Stvoriteľovi všetky 

materiálne starosti a otvor sa prijímaniu zázračnej moci. 

 

 

807 

Si na správnej duchovnej ceste, vedúcej k uskutočneniu všetkého, po čom túţiš. Hovor 

často s Bohom o svojich nádejach, túţbach, potrebách, obavách, skrátka o VŠETKOM. 

Nebesá ti pomáhajú po všetkých stránkach. 

 

 

808 

Postavil (a) si Boha do stredu svojich myšlienok, pocitov a konania a tvoja boţská láska 

teraz zabezpečuje, aby ťa podporovalo všetko bohatstvo neba aj zeme. 

 

 

809 

Boh ti poskytuje všetky peniaze i materiálnu podporu, ktorú potrebuješ pre svoju boţskú 

ţivotnú úlohu. Aj naďalej sa sústreďuj na svoju sluţbu prostredníctvom svojho poslania. 

Stvoriteľ sa o všetko ostatné postará. 

 

 

810 

Tvoje pozitívne myšlienky a rozjímavé, meditatívne spojenie s Bohom ti otvorili brány 

hojnosti. Raduj sa zo zázrakov a poţehnania, ktoré k tebe prichádzajú! 

 

 

811 

Tvoje pozitívne očakávanie spoločne s tvojimi tvorivými myšlienkami a činmi ti prinášajú 

finančnú hojnosť fantasticky nečakanými spôsobmi. 

 



812 

Pokračuj v afirmáciách hojnosti, pretoţe práve vďaka nim sa tvoje sny stávajú 

skutočnosťou. Neprestávaj veriť v zázraky. 

 

 

813 

Tvoj optimizmus týkajúci sa tvojich financií je opodstatnený, pretoţe Nanebovzatí Majstri 

dbajú, aby o teba bolo v tomto smere postarané. Ostaň pozitívne naladený (á) a stále 

nasleduj svoje boţské vedenie. 

 

 

814 

Láska Anjelov ťa plne podporuje, rovnako ako aj pozitívne afirmácie, ktoré pouţívaš. 

 

 

815 

Súčasná zmena je katalyzátorom hojnosti. Zachovaj si pozitívny prístup, optimizmus a 

ver, ţe všetko je v poriadku. 

 

 

816 

Mysli iba na hojnosť, pretoţe takto ju pritiahneš a spôsobíš, ţe sa prejaví v tvojom ţivote. 

Odovzdaj všetky materiálne starosti nebesiam a drţ sa boţského vedenia, ktorého sa ti 

dostáva. 

 

 

817 

Tvoja cesta je vďaka tvojej práci s pozitívnymi afirmáciami hojne podporovaná a 

dostávaš na nej všetko, čo potrebuješ. Pokračuj v skvelom diele! 

 

 

818 

Tvoje financie sú vďaka tvojim pozitívnym afirmáciám uzdravené a dostáva sa v tomto 

smere pomoci. Afirmuj si: „Som finančne zabezpečený (á)“ a „ Mám veľa peňazí, z 

ktorých môţem šetriť aj rozdávať“. 



819 

Máš dobrý dôvod cítiť sa v súvislosti s tvoji, boţským ţivotným poslaním optimisticky a 

pozitívne, pretoţe je plne podporované Univerzom. Dostane sa ti všetkého, čo pre svoju 

úlohu potrebuješ. 

 

 

820 

Tvoja hlboká viera v Boha ti zabezpečuje prísun hojnosti, ktorá je k dispozícii všetkým 

Boţím deťom. Pros – a bude ti dané. 

 

 

821 

Vytrvalá práca s pozitívnymi zámermi a afirmáciami ti prináša hojnosť vo všetkých 

smeroch. Očakávaj zázraky. 

 

 

822 

Máš veľmi silnú vieru, ktorá je magickým tajomstvom procesu zhmotňovania. Ostaň 

zakotvený (á) v tejto viere, pretoţe jej prostredníctvom si spojený (á) s kozmickou silou. 

 

 

823 

Tvoja viera v lásku a moc Nanebovzatých Majstrov ti otvorila dvere prosperity. 

 

 

824 

Tvoja viera a láska k Anjelom k tebe priťahujú finančnú hojnosť. 

 

 

825 

Pozitívne zmeny, ktoré robíš v oblasti myšlienok a názorov na financie umoţnili, ţe k 

tebe rýchlejšie prúdi príliv hojnosti. 



826 

Maj vieru, ţe všetky tvoje materiálne a finančné potreby sú naplňované ľahko a plynulo. 

Tvoje presvedčenia vytvárajú tvoju realitu, takţe mysli na to, čo si ţeláš a nie na svoje 

obavy. 

 

 

827 

Ver, ţe si na správnej ceste a ţe je ti všestranne pomáhané. 

 

 

828 

Tvoje silné presvedčenie zabezpečuje hojnosť a dostatok tebe aj tvojim blízkym. 

Zachovaj si vieru! 

 

 

829 

Dôveruj, ţe tvoje finančné potreby sú zabezpečené, pretoţe venuješ čas a energiu na 

svoje boţské poslanie. 

 

 

830 

Tvoje meditácie a rozjímanie, ako aj čas stíšenia, ti umoţnili spojiť sa s Bohom a 

Nanebovzatými Majstrami, ktorí sa starajú o tvoju úţasnú hojnosť. 

 

 

831 

Riadiš sa boţským vedením, ktoré je ti zoslané prostredníctvom Nanebovzatých 

Majstrov. To ti pomáha zvýšiť tvoje vedomie na pozitívnu a láskyplnú úroveň, čo k tebe 

po všetkých stránkach priťahuje úţasné boţstvo. 

 

 

832 

Zachovaj si vieru, ţe Nanebovzatí Majstri počuli tvoje modlitby a odpovedajú na ne, 

najmä čo sa týka tvojich materiálnych potrieb. Dôveruj a ver, pretoţe je všetko v 

poriadku. 

 

 

 

 

 

 



833 

Nanebovzatí Majstri sú s tebou a napomáhajú ti k tomu, aby sa všetky tvoje sny stali 

skutočnosťou. Často sa na nich obracaj a otvor sa ich pomoci, pretoţe prichádza 

zázračnými spôsobmi. 

 

 

834 

Nanebovzatí Majstri ti prinášajú nesmiernu hojnosť. Raduj sa z nebeskej lásky, ktorá ťa 

zaplavuje. 

 

 

835 

Zmena, pred ktorú si bol postavený (á), riadia Nanebovzatí Majstri. Táto zmena spôsobí, 

ţe k tebe príde ešte viac hojnosti. 

 

 

836 

Nanebovzatí Majstri počuli a odpovedali na tvoje modlitby za finančnú a materiálnu 

pomoc. Tvoje potreby sú zabezpečené teraz aj navţdy. 

 

 

837 

Správne si počul (a) vedenie Nanebovzatých Majstrov a riadiš sa ním. Postarajú sa o 

peniaze a informácie, ktoré na svojej ceste potrebuješ. 

 

 

838 

Nanebovzatí Majstri ti prinášajú peniaze i iné prostriedky, ktoré potrebuješ. Aj naďalej 

sa duchovne sústreďuj do centra svojich myšlienok a činov a všetky tvoje potreby budú 

uspokojené. 

 

 

839 

Nanebovzatí Majstri ti zabezpečujú všetko, čo potrebuješ na to, aby tvoje boţské ţivotné 

poslanie prinieslo plody. 

 

 



840 

Pre Boha a Anjelov je svätou cťou a potešením všestranne sa postarať o teba a tvojich 

drahých. Aj naďalej im načúvaj a riaď sa boţským vedením, aby si mal (a) prístup k 

hojnosti. 

 

 

841 

Anjeli a tvoje pozitívne afirmácie ti pomáhajú, aby sa hojnosť prejavila vo všetkých 

oblastiach tvojho ţivota. 

 

 

842 

Maj vieru v milujúcu moc Anjelov vypočuť tvoje modlitby. Otvor sa voči prijímaniu 

mnohých zázrakov, ktoré ti prinášajú. 

 

 

843 

Anjeli a Nanebovzatí Majstri ti pomáhajú, aby sa tvoja prosperita prejavila v realite. 

Poţiadaj ich o pomoc a otvorene prijímaj ich poţehnanie a zázraky. 

 

 

844 

Archanjeli a Anjeli ťa zahŕňajú poţehnaním a nekonečne uspokojujú kaţdú tvoju 

potrebu. 

 

 

845 

Riadiš sa anjelským vedením pokiaľ ide o pozitívne zmeny, čo v tvojom ţivote otvára 

dvere hojnosti. 

 

 

846 

Stále sa obracaj na Anjelov, aby ti pomáhali s uspokojovaním tvojich potrieb. Sú šťastní, 

keď ti môţu dávať, čo potrebuješ, a všemoţne ťa podporovať – finančne, duchovne, 

fyzicky, aj citovo. 



847 

Čo sa týka tvojej práce s Anjelmi – si na správnej ceste. Raduj sa z poţehnania hojnosti, 

ktoré ti prinášajú. 

 

 

848 

Vzhľadom na to, ţe ţiadaš Anjelov, aby ti pomáhali s tvojimi financiami a si otvorený (á) 

voči prijímaniu ich pomoci a vedenia, je tvoja prosperita zabezpečená. 

 

 

849 

Anjeli ťa ubezpečujú, ţe máš dosť peňazí aj ďalších prostriedkov na to, aby si sa mohol 

(a) venovať svojmu boţskému ţivotnému poslaniu. 

 

 

850 

Zmeny, ktoré uskutočňuješ alebo zvaţuješ, sú inšpirované a plne podporované Bohom. 

 

 

851 

Udrţ si pozitívne myšlienky a afirmácie, pretoţe napomáhajú veľkému zlepšeniu v toku 

financií smerom k tebe. 

 

 

852 

Maj vieru, ţe zmeny, ktoré robíš, priťahujú do tvojho ţivota hojnosť. Táto zmena 

posilňuje a uzdravuje aj tvoj ţivot. 

 

 

853 

Počas tejto významnej zmeny ťa vedú a podporujú Nanebovzatí Majstri. Obracaj sa na 

nich často o pomoc a buď otvorený (á) voči prijímaniu ich poţehnaní a zázrakov. 

 

 

854 

Riadiš sa vedením Anjelov v súvislosti so skvalitnením ţivota. Anjeli ťa počas tejto 

zmeny a aj po nej všestranne podporujú. 



855 

Výrazne meníš spôsob, akým zaobchádzaš s peniazmi. Tvoj nový duchovný prístup 

magneticky priťahuje tvoju schopnosť prejaviť v realite veľmi rýchlo a ľahko hojnosť. 

 

 

856 

Podarilo sa ti zbaviť sa starých názorov na peniaze v prospech pozitívnych zámerov, 

afirmácií a očakávaní. Tieto zmeny ti umoţňujú pritiahnuť do tvojho ţivota 

neobmedzenú hojnosť. 

 

 

857 

Si na správnej ceste čo sa týka zmien, ktoré robíš a finančná prosperita patrí k 

odmenám, ktorých sa ti dostáva. 

 

 

858 

Zmeny, ktoré prijímaš, ti pomáhajú zhmotňovať všetko, čo potrebuješ k svojej boţskej 

ţivotnej úlohe. Máš dostatok peňazí, času aj informácií, ktoré na to potrebuješ. 

 

 

859 

V knihe sa nenachádza. 

 

 

860 

Tvoje materiálne a finančné potreby Boh hojne uspokojuje, pretoţe odovzdáš všetky 

svoje finančné starosti Zdroju a otvorene načúvaš a riadiš sa vedením, ktoré nasleduje. 

 

 

861 

Tvoje pozitívne myšlienky sú kľúčom k tomu, aby si k sebe pritiahol (a) finančnú 

hojnosť. Neustále sa myšlienkami zameriavaj na to, čo si ţeláš, a vyvaruj sa energií 

strachu a negativity. 

 

 



862 

Tvoja viera a pozitívne očakávanie vytvárajú magnetické silové pole, ktoré priťahuje do 

tvojho ţivota hojnosť. Tvoj optimizmus je bohato odmenený. 

 

 

863 

Nanebovzatí Majstri ti pomáhajú získať všetko, čo potrebuješ. Poţiadaj ich o pomoc a 

oni ti môţu pomôcť ešte viac. 

 

 

864 

Keď odovzdáš svoje finančné obavy Anjelom, sú schopní zabezpečiť ti neobmedzenú 

hojnosť, ktorú ti zosiela samotné nebo. 

 

 

865 

Riadil (a) si sa boţským vedením týkajúcim sa pozitívnych očakávaní a následkom toho 

ţneš hojne odmeny. 

 

 

866 

Odovzdaj finančné starosti Zdroju všetkého a otvorene si všímaj a prijímaj vedenie a 

pomoc, ktorú ti práve teraz nebo posiela. 

 

 

867 

Si na správnej ceste, keď máš pozitívne myšlienky a zámery týkajúce sa prílivu svojich 

financií. 

 

 

868 

Tvoja vďačnosť a to, ako si váţiš mnohé poţehnania vo svojom ţivote, vytvára magickú 

energiu, ktorá k tebe priťahuje úţasnú hojnosť. 



869 

O tvoje potreby je postarané a tvoje účty sú zaplatené, pretoţe sa zameriavaš na svoje 

boţské ţivotné poslanie. Nedokladaj svoje poslanie v očakávaní väčšieho mnoţstva 

peňazí. Pusti sa do toho hneď teraz! 

 

 

870 

Boh a Vesmír ti blahoţelajú k tvojej odvahe plne sa odovzdať tvojmu boţskému vedeniu. 

Nebesá ťa zahrňujú vďačnosťou a bohatstvom. 

 

 

871 

Naučil (a) si sa zvládať svoje myšlienky tak, aby boli sústredené iba na to, čo si ţeláš, a 

nie na tvoje obavy. Vzhľadom na to sa ti tvoje ţelania darí zhmotňovať vedomejšie a 

rýchlejšie. 

 

 

872 

Maj aj naďalej vieru v seba a svoju cestu a dôveruj, ţe máš plnú podporu vo všetkých 

smeroch. 

 

 

873 

Načúval (a) si boţskej múdrosti Nanebovzatých Majstrov, ktorí ťa vedú správnou cestou. 

Oni zabezpečujú, aby tvoje potreby boli uspokojované v hojnej miere. 

 

 

874 

Anjeli ťa dobre naučili nadobúdať a pouţívať duchovné schopnosti, ako premeniť svoje 

sny v realitu. Zameraj sa plne na svoje túţby – duchovné, citové, finančné i ďalšie. Ver, 

ţe si zaslúţiš, aby sa všetky naplnili. 

 

 

875 

Zmeny, ktoré uskutočňuješ, ťa priviedli na správnu ceste, keď sa všade okolo teba 

zhmotňuje nekonečná hojnosť. 



876 

Si na správnej ceste, čo sa týka myšlienok na zdravie, pokoj, hojnosť a všetko, po čom 

skutočne túţiš. Jedine tak priťahuješ do svojho ţivota skúsenosti na základe lásky a nie 

strachu. 

 

 

877 

Dobrá práca! Pochopil (a) si tajomstvo, ako zhmotniť veľkú hojnosť. Pokračuj v tom a 

rozdeľ sa s druhými podľa toho, ako sa k tomu budeš cítiť vedený (á). 

 

 

878 

Tvoja cesta je obklopená veľkou hojnosťou. Čím viac si všímaš mnohé dary, ktoré ti ţivot 

dáva, tým viac sa znásobuje tvoja hojnosť. Vesmír má rád tých, čo prijímajú s 

vďačnosťou. 

 

 

879 

Áno, je pre teba správne, aby si sa práve teraz pustil (a) do svojho boţského ţivotného 

poslania. 

 

 

880 

Boh ťa zahŕňa hojným poţehnaním a zázrakmi. Raduj sa z nich, pretoţe Zdroj rád dáva. 

 

 

881 

Tvoje pozitívne myšlienky a vizualizácie sa výrazne prejavili veľkou hojnosťou, ktorej sa 

ti dostáva. Aj naďalej sa sústreďuj na to, čo si praješ a predstavuj si to ako uţ 

uskutočnené. 

 

 

882 

Tvoja najvyššia viera k tebe magneticky pritiahla bohatstvo. Si úţasným sluţobníkom 

Svetla! 



883 

Pracuješ spoločne s Nanebovzatými Majstrami. Vaše spojené sily tvoria skvelé príklady 

štedrosti a hojnosti Vesmíru. 

 

 

884 

Anjeli ti radostne prinášajú hojnosť a prosperitu. Udrţiavaj spojenie s anjelskou ríšou, 

pretoţe ťa veľmi miluje. 

 

 

885 

Tvoje predstavy o financiách sa postupne zlepšujú, pretoţe na základe vedenia meníš k 

lepšiemu svoj ţivot. Ver, ţe si zaslúţiš zdravie, bohatstvo, aj šťastie – rovnako ako my 

všetci. 

 

 

886 

Raduj sa prílivu hojnosti, ktorej sa ti dostáva a ver, ţe o tvoje potreby je postarané teraz 

aj v budúcnosti. Zbav sa všetkých ostávajúcich materiálnych starostí a raduj sa z pocitu 

finančného zabezpečenia. 

 

 

887 

Si na správnej ceste k zhmotneniu veľkého bohatstva. Sústreď sa myšlienkami aj 

srdcom na lásku a vďačnosť – a aj naďalej bude o teba postarané. 

 

 

888 

Vesmír sa vyznačuje hojnosťou a štedrosťou a ty si sa naučil (a), ako byť v ich prúde. 

Veľká hojnosť je tvojím vlastníctvom teraz, aj v budúcnosti. 

 

 

889 

Tvoje boţské ţivotné poslanie je vo veľkej miere podporované Vesmírom. Máš dosť 

peňazí, času, informácií, aj materiálnych prostriedkov, aby si sa mohol (a) plne venovať 

svojej úlohe. 

 

 

 

 

 



890 

Boh podporuje teba aj tvoje boţské ţivotné poslanie všetkými finančnými, 

energetickými, intelektuálnymi aj ďalšími zdrojmi, ktoré potrebuješ. Pros a buď ochotný 

(á) prijímať. 

 

891 

Tvoje pozitívne myšlienky a afirmácie týkajúce sa tvojej boţskej úlohy magneticky pritiahli 

bohatstvo príleţitostí a pomoci. Ochotne toto poţehnanie prijímaj, pretoţe čím viac prijímaš 

pomoc, tým viac môţeš potom ty sám (a) pomáhať druhým. 

 

892 

Maj vieru, ţe tvoje boţské ţivotné poslanie ti vţdy zabezpečí finančnú podporu. Priťahuješ si 

a zhmotňuješ okolo seba to, v čo veríš. 

 

893 

Nanebovzatí Majstri sa starajú, aby si mal (a) všetko, čo potrebuješ ku svojmu krásnemu 

a boţskému ţivotnému poslaniu. Ţiadaj ich o pomoc vo všetkých záleţitostiach súvisiacich 

s tvojim poslaním a otvor sa ich pomoci. 

 

894 

Máš k dispozícii bohatstvo pozostávajúce z fyzických a duchovných zdrojov, ktoré ti 

pomáhajú v tvojom boţskom poslaní. Obracaj sa na túto pomoc a všímaj si zázraky, ktoré 

k tebe prichádzajú v podobe nápadov, inšpirácie a priamych zásahov. 

 

895 

Dvere príleţitostí a hojnosti sa ti otvárajú zo všetkých strán, najmä čo sa týka tvojho 

boţského ţivotného poslania. Zmeny, ktoré zaţívaš, sú znamením zväčšujúcej sa pomoci, 

ktorú tebe i tvojmu poslaniu poskytuje Vesmír. 

 

896 

Tvoju boţskú ţivotnú úlohu Vesmír plne podporuje. Pretoţe sa sústreďuješ na svoje poslanie 

a odovzdávaš všetky svoje starosti Vesmíru, všetko k tebe prichádza v hojnosti, 

 



897 

Si na správnej ceste, čo sa týka tvojho boţského ţivotného poslania, a práve teraz máš 

nekonečný dostatok všetkého, čo potrebuješ. 

 

898 

Dostáva sa ti všetkého, po čom tvoje srdce túţi, pretoţe sa v rámci svojho boţského 

ţivotného poslania zameriavaš na sluţbu druhým a venuješ jej svoj čas a energiu. 

 

899 

Máš dôleţité ţivotné poslanie, ktoré je vo svete veľmi potrebné. K tomuto poslaniu patrí 

tvoje prirodzené nadanie, záujmy a vášne. Jediné, čo musíš urobiť, je pouţívať dary pre 

sluţbu druhým, a výmenou za to bude o tvoje potreby dobre postarané. 

 

900 

Tvoje boţské ţivotné poslanie je plne a hojne podporované Bohom a Vesmírom. Pros – 

a bude ti dané. 


